

ÓVODA ÉS BÖLCSŐDEFEJLESZTÉSI PROGRAM

Kedvezményezett neve: Bakonyszombathely Község Önkormányzata

Projekt címe: A bakonyszombathelyi Óvoda és Bölcsőde fejlesztése

Projekt azonosító száma: TOP-1.4.1-15-KO1-2016-00023

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2018.11.20.

A támogatás összege: 140 000 000 Ft

Támogatás mértéke: 100%

A projekt tartalmának bemutatása:

Bakonyszombathely Község Önkormányzata két okból döntött úgy, hogy támogatási kérelmet nyújt be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében meghirdetett A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével című felhívásra.

- Egyrészt az Ácsteszeri Meseerdő Óvoda Benedek Elek Tagóvodája Bakonyszombathely egyetlen óvodája, amely jelenleg a Jókai utca 3. szám alatt működik. A 150 éves épület korából és szerkezetéből adódóan irreálisan magas falvastagsággal rendelkezik, padló- és falszigetelés nélkül. Klímája az egészségre ártalmas, magas a páratartalom és penészesek a falak. Az épület belső tereit tekintve is korszerűtlen, és számos feltételnek, előírásnak nem felel meg.
- Másrészt a településen már korábban is nagy igény mutatkozott bölcsőde iránt, mivel a Kisbéri járás területén nincs ilyen intézmény, sem családi napközi, ezért a szülők csak otthonuktól 30-40 km-re tudják 0-3 éves gyermekeiket intézményes ellátásba helyezni.

Az Önkormányzat **az elnyert 140 millió forint európai uniós támogatás segítségével** egy új, külön óvodai és külön bölcsődei intézményt magába foglaló épületegyüttest kíván létrehozni a településen.

A beruházás helyszíne a település központjában, a főtéri öko-játszótér, a művelődési ház és könyvtár, valamint az általános iskola közelében levő **Rákóczi u 8. sz. alatti** ingatlan. A tervezett építmény innovatív, passzív ház jellegű, harmonikusan illeszkedik a településközpontoz.

Az épületben a **két 25 férőhelyes óvodai, valamint a 14 férőhelyes bölcsődei foglalkoztató** mellett helyet kap a központi főzőkonyha, egy aula, a rendszeres testmozgást elősegítő tornaszoba, az öltözők, vizesblokkok, és tárolók, továbbá a kiszolgáló- és kazánház helyiségek. A fejlesztésnek köszönhetően **6 új munkahely** jön létre a településen.

